

# 期盼基督來臨

以賽亞書 61:1-12

# 序曲-安慰我的百姓

以賽亞書61:1 主耶和華的靈在我身上。因為耶和華用膏膏我、叫我傳好信息給謙卑的人、〔或作傳福音給貧窮的人〕差遣我醫好傷心的人、報告被擄的得釋放、被囚的出監牢。2 報告耶和華的恩年、和我們 神報仇的日子、**安慰一切悲哀的人。**

# 彌賽亞、基督、受膏者

以賽亞書61:1 主耶和華的靈在我身上。因為耶和華用膏膏我、叫我傳好信息給謙卑的人、〔或作傳福音給貧窮的人〕差遣我醫好傷心的人、報告被擄的得釋放、被囚的出監牢。2 報告耶和華的恩年、和我們 神報仇的日子、安慰一切悲哀的人。

- 受膏者：彌賽亞、基督

如此上帝呼召以賽亞和眾先知預言彌賽亞的來臨，這位救主將要拯救以色列民，使他們得自由。

這些被神揀選的使者對這信息滿有信心，但卻屢遭人們的羞辱和逼迫，而他們所傳的信息，落入了發沉的耳朵，無人理會。



牧人歡喜找到馬棚，博士亦隨明星來，  
不論貧富失喪孤獨，都可來朝見主面。  
哈利路亞！齊來歌頌，圍繞馬槽敬拜祂！  
哈利路亞！主賜永生，基督降生伯利恆！



在伯利恆之野地裡，有牧羊的人，夜間按著更次看守羊群。

有主的使者站在他們旁邊，主的榮光四面照著他們，牧羊的人就甚懼怕。

那天使對他們說：“不要懼怕，我報給你們大喜的信息，是關乎萬民的，因今天在大衛的城裡，為你們生了救主，就是主基督。你們要看見一個嬰孩，包著布，臥在馬槽里，那就是記號了。”



# 耶穌是彌賽亞、是基督

路加福音 4:16 耶穌來到拿撒勒、就是他長大的地方。在安息日、照他平常的規矩、進了會堂、站起來要念聖經。 17 有人把先知以賽亞的書交給他、他就打開、找到一處寫著說、 18 「主的靈在我身上、因為他用膏膏我、叫我傳福音給貧窮的人。差遣我報告被擄的得釋放、瞎眼的得看見、叫那受壓制的得自由、 19 報告 神悅納人的禧年。」 20 於是把書捲起來、交還執事、就坐下。會堂裡的人都定睛看他。 21 耶穌對他們說、今天這經應驗在你們耳中了。

# 以賽亞的預言如何應驗在耶穌身上

以賽亞書61:1 主耶和華的靈在我身上。因為耶和華用膏膏我、叫我傳好信息給謙卑的人、（或作傳福音給貧窮的人）差遣我醫好傷心的人、報告被擄的得釋放、被囚的出監牢。 2 報告耶和華的恩年、和我們 神報仇的日子、 安慰一切悲哀的人。

- 馬可福音1:14-15 ...**耶穌來到加利利、宣傳 神的福音、**說、日期滿了、 神的國近了。你們當悔改、信福音。
- 馬太福音11:28 凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。

# 我們的回應

- 信徒：讀聖經（舊約）、參加主日學
- 尚未信的人：相信、接受耶穌基督

在昔日我主為罪人降生，撇棄榮冕離去天庭，  
在大衛之城一窮苦馬棚，有空處是為你居停。  
求來到我心，主耶穌，在我心有空處為你；  
在我心有空處為你。

